



УКРАЇНА
ЛИПОВЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 вересня 2018 року

м. Липовець

№ 308

**Про запровадження карантинного режиму
по регульованому шкідливому організму – амброзії полинолистої**

Відповідно до статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, статей 21, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, наказу Міністерства аграрної політики України від 27 січня 2005 року №40 „Про затвердження Інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур’янів, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2005 року за №201/10481, на підставі подання державного фітосанітарного інспектора відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області від 10 вересня 2018 року №02-5/008-28 щодо запровадження карантинного режиму на території м. Липовець, у зв’язку з виявленням карантинного організму амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*) на площі 2.02 га та з метою локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистої на території м. Липовець загальною площею 2.02 га.
2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим по амброзії полинолистої, що додаються.
3. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього Розпорядження до остаточного знищення вогнищ амброзії полинолистої на території м. Липовець.
4. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої, що додається.

5. Рекомендувати особам, які здійснюють господарську діяльність пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони:

- виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи;
- виконувати розпорядження органів Держпродспоживслужби, щодо проведення відповідних карантинних заходів;
- здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, які належать їм на правах власності або користування, а також потужностей (об'єктів, на яких здійснюється виробництво або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення шкідливих організмів);
- здійснювати вивезення або ввезення об'єктів регулювання у карантинну зону за наявності карантинних сертифікатів.

6. Державному фітосанітарному інспектору Вінницької області Медовщук Т.І. про запровадження карантинного режиму проінформувати населення на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної
адміністрації

О. ДМИТРІВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови
райдержадміністрації
від «12» вересня 2018 року №308

Межі карантинних зон в яких запроваджується карантинний режим у м. Липовець в зв'язку з виявленням амброзії полинолистої

Назва господарства	Площа вогнища, га
м. Липовець вул. Копитка (прибережна смуга)	0,5
м. Липовець вул. І.Франка (придорожна смуга)	0,5
м. Липовець вул. Щорса (прибережна смуга)	0,6
м. Липовець вул. Козаченка (висушене озеро)	0,4
м. Липовець вул. Грушевського 8,6	0,02

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
райдержадміністрації
від «12» вересня 2018 року №308

**Система
фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого
шкідливого організму – амброзії полинолистої на території
м. Липовець**

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальність за виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Постійно	Сільські, селищні ради, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи
2	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через телебачення, пресу, радіо про шкодочинність та методи боротьби	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Систематично протягом травня – вересня	Управління фітосанітарної безпеки, районна газета «Липовецькі вісті»
3	Передбачити при формуванні бюджету кошти на боротьбу з амброзією полинолистою	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На засміченій території	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік.	Липовецька міська рада та інші сільські, селищні ради, в яких буде виявлено амброзію полинолисту
4	Посилити контроль за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолистої.	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолистої	В карантинній зоні	Постійно	Державні фітосанітарні інспектори
II. Механічні заходи					

5	Проводити низьке скошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння, в місцях масового поширення карантинного бур'яну	Ліквідація вогнища карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Травень-липень	Липовецька міська рада та інші сільські, селищні ради
6	Проводити знищення вогнищ амброзії полинолистої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна.	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Липень-вересень	Липовецька міська рада та інші сільські, селищні ради, в яких буде виявлено амброзію полинолисту